



HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 772 11 Olomouc

Svodka

za dny 26.-28 .února 2010

V průběhu 26. až 28. února 2010, vyjžděli profesionální a dobrovolní hasiči z Olomouckého kraje celkem k 50 událostem, při nichž řešili:

9 požárů,
9 dopravních nehod,
31 technických pomocí,
1 záchranu osoby z toku.

Požáry

Olomouc, Nešporova ul. 27. 2. 2010 ve 2.28 hodin úmyslně založený požár kočárku na chodbě v přízemí bytového domu. Požár uhasila obyvatelka domu před příjezdem hasičů. Zakouřené chodby. Odhadnutá škoda je 1000 Kč. Požár byl úmyslně založen. Případ řeší Policie ČR.

Březsko, okr. Prostějov. Požár střechy rodinného domku 27. 2. 2010 v 7.07 hodin. Povolány byly jednotky hasičů z požárních stanic Konice a Prostějov a dobrovolní hasiči z Konice a Březáka. Hasiči museli provádět zásah v dýchací technice. Při hasebních pracích byla nalezena mrtvá osoba majitele domu. Likvidace požáru trvala do 10.10 hodin. Příčinu požáru šetří Hasičský záchranný sbor.

Brodek u Přerova 28. 2. 2010 ve 3.07 ohlášen požár včelína v maringotce za obcí. Tato byla v době příjezdu hasičů z požární stanice Přerov a místních dobrovolných hasičů celá v plamenech. Likvidace požáru byla provedena ve 4.47 minut. Příčinu požáru řeší Hasičský záchranný sbor.

V případě ostatních požárů šlo o případy požáru osobního vozidla v Otaslavicích, komína v Sobotíně a 4 požáry odpadu beze škod.

Dopravní nehody

Hnojice Dne 26. února v 18.47 hodin byla oznámena dopravní nehoda zájezdového autobusu u obce Hnojice na Olomoucku. Tento převážel 37 osob. Na místo nehody byly vysláni profesionální hasiči z požárních stanic ve Šternberku, v Uniově v Olomouci a dobrovolní hasiči z Bohuňovic a Rychlá zdravotní záchranná služba. Při příjezdu jednotek byl autobus položen na boku a všichni cestující byli mimo autobus. Zdravotní záchranná služba evidovala 6 zraněných převážně lehce. K ošetření byly 4 osoby převezeny do nemocnice ve Šternberku. Zbývající cestující byli přepraveni zásahovým autobusem Hasičského záchranného sboru na požární stanici do Olomouce, kde pro ně dopravce ve 23.15 zajistil náhradní dopravu. Vyproštění havarovaného autobusu trvalo do 27. února 1.00 hodin.

Zásahy u dalších dopravních nehod spočívaly v odstraňování následků nehod a uvolňování komunikací.

Záchrana osoby.

Hlubočky. Dne 27. 2. v15.54 byly hasiči požádáni o pomoc plavoucí osobě na vodním toku Bystřička v obci Hlubočky. K záchranné akci byly povoláni hasiči z požární stanice Olomouc s příslušnou technikou a dobrovolní hasiči Velké Bystřice a Hluboček. Tito osobu vytáhly z řeky v 16.05 hodin a prováděli resuscitaci , se kterou pokračovali profesionální hasiči z Olomouce a následně Zdravotní záchranná služba. Resuscitace byla neúspěšná vzhledem k dalším zraněním osoby a lékař konstatoval smrt.

Technické pomoci

V případech 14 technických pomoci se jednalo o události spojené s oblevou a bylo prováděno čerpání vody ze zatopených prostor, uvolňování průtočnosti toků a kanalizací, monitoringu stoupání vody na tocích.

Ing. Jaroslav Hrubý
pověřen podáváním informací
HZS Olomouckého kraje